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[TEST CARPINTERIA DE MADERA

CAR-5

1.- La madera esta formada
fundamentalmente por celulosa y:
a) Lignito

b) Lignina

C) Azucares

2.- El martillo de carpintero tipico es:
a) El mazo

b) El de orejas

c) La maza de goma

3.- En el martillo de mocheta y pefia la parte
de la cabeza con forma redonda se llama:
a) Mocheta

b) Pefia

c) Ojo

4.- Limpiaremos los restos de madera del
dentado de una escofina con el cepilio
llamado:

a) Cardon

b) Cardona

c) Carda

5.- En el tronco la parte mas dura y que mas
interesa en carpinteria se llama:

a) Duramen

b) Albura

¢) Cambium

6.- Si queremos trazar una linea paralela al
canto recto de un tablero usaremos el:

a) Gramil de mortajar

b) Gramil

c) Metro de carpintero

7.- La base de un cepillo de carpintero por
donde asoma la cuchilla se llama:

a) Durmiente

b) Bastren

¢) Basa

8.- La linea de corte de un serrucho en la
madera es:

a) La entalla

b) La cortadura

¢) La serruchada

9.- La sierra de vaivén se denomina también:

a) Lijadora orbital
b) Caladora
c) Sierra circular

10.- En un taladro nunca usaremos el
percutor en trabajos de perforado de:
a) Hormigén

b) Ladrillos

¢) Madera

11.- El ensanchamiento de un orificio a fin de
que la cabeza del tornillo quede embutida en la
pieza taladrada es:

a) Un avellanado

b) Un escofinado

¢) Un escariado

12.- La broca tipica para trabajos en madera
provista de una punta centradora es:

a) La helicoidal

b) La de enclavijar o de tres puntas

¢) La salomonica

13.- Un serrucho convencional corta en:
a) Laida

b) La vuelta

c) Ambos sentidos

14.- En una hoja o papel de lija:

a) A mayor nimero de grano el lijado es mas fino
b) A menor nlimero de grano este es mas grueso
) Ambas respuestas anteriores son correctas

15.- Piezas metalicas en un banco de trabajo
para sujetar los tableros de madera:

a) Barriletes

b) Tornillos de apriete

c) Ambas son correctas

16.- Instrumentos de sujecién y apriete para
piezas a inglete:

a) Sargento para ingletes

b) Carcel para ingletes

¢) Torno para ingletes

17.- Herramienta para el trazado y transporte
de cualquier angulo:

a) Escuadra universal

b) Falsa escuadra

c) Doble escuadra

18.- Broca para orificios de gran diametro:
a) Plana

b) De pala

c) De corona

19.- Nombre que hace referencia a la
disposicion de los dientes de las sierras:
a) Triscados

b) Dentellados

c) Fresados

20.- Herramienta de seccion acanalada:
a) Formon

b) Escoplo

c) Gubia
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CENTRO DE ESTUDIOS OPOSBANK

| TEST DE CARPINTERIA

CAR - 8

1.- Seiiale la opcion correcta
a) Junta a horquilla

b) Ensamble a horquilla

c) Empalme a horquilla

2.- Cual de estas uniones no existe
a) Junta plana ranurada y lengiieta
b) Junta plana en zig-zag

c¢) Junta plana rayada

3.- Espiga cilindrica
a) Turbillon

b) Galleta

¢) Brida

4.-Consiste en un hueco en la pieza de
madera

a) Lengiieta

b) Horquilla

- ¢) Mortaja

5.- Tipo de junta

a) A inglete con espiga independient
b) De caja y espiga )
¢) Machihembrado

6.- Operacion de hacer cortes en la madera
para ensamblarla con otra

a) Entallar

b) Escopladura

¢) Achaflanar

7.- Es una unidon a tope por superposicién
a) Unidn triple

b) Solapado

c) Refuerzo con clavos

8.- Unidn en la que la espiga se aloja en el
montante sin atravesarlo

a) De caja ciega

b)EnT

¢) De espiga redonda

9.- Cepillo de gran tamafio
a) Irwin

b) Garlopa

¢) Guillame

10.-Base de un cepillo
a) Durmiente
b) Talén

c) Bastrén

11.- Un serrucho convencional corta en
a) El retorno

b) En ambos sentidos

c) Enlaida

12.- Protege un tablero frente a la humedad
a) Melamina

b) Chapado

c¢) Canteado

13.- Aglomerado al que se le ha pegado en
sus caras chapa de madera natural

a) Aglomerado chapado

b) Tablex

¢) Contrachapado

14.- Tablero de densidad media
a) Tablex

b) DMF

c) DM

15.- Cédigo que indica la resistencia al
desgaste de un suelo laminado

a) DM

b) AC

c) CA

16.- Tiene como objetivo eliminar cualquier
irregularidad y mejorar el aspecto final de la
madera, dejandola a la medida requerida

a) Aserrar

b) Lijar

c) Cepillar
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